
 

 01/01/0010تاریخ                       صورتجلسه شورای پژوهشی                                                              

 واحد توسعه وتحقیقات بعثت                                                                            

 "سمه تعالیب"

 تاریخ8در ساعت بیمارستان بعثت واحد توسعه تعحقیقات بالینی شورای پژوهشی سوم جلسه 
ط پروپوزال مربویک شد در واحد توسعه وتحقیقات بالینی بیمارستان بعثت تشکیل  01/01/0410

 به طرحهای تحقیقاتی، بررسی شد که مصوبات جلسه به شرح زیر می باشد:

 مصوبه موضوع ردیف

 طرح تحقیقاتی
 بررسی پروپوزال  1

خانم دکتر فریبا سید 
 الشهدایی

ارزیابی اثربخشی کابرگولین در درمان بیماران مبتلا به آدنومیوزیز: یک 

 دو سوکور کنترل شده با دارونماکارآزمایی بالینی تصادفی 

 شرح جلسه 
 

 _ بررسی طرح تحقیقاتی با عنوان ارزیابی اثربخشی کابرگولین در درمان بیماران مبتلا به آدنومیوزیس
در جلسههه مقرر شههد براح طرح ماح مطرح شههدل در جلسههاج دبلی مجددا به مجریان طرح یادآورح ادامه روند طرح تحقیقاتی 

 انجام شود.
مقرر شههد مر طرحی که در واحد توسههحه تحقیقاج بالینی بررسههی و تایید می شههود نام واحد توسههحه تحقیقاج بالینی بحثج  مجددا

 در بخش تشکر و تقدیر آوردل شود.
پروپوزال طرح تحقیقاتی خانم دکتر فریبا سهههههیدالشهههههندایی با عنوان ارزیابی اثربخشهههههی کابرگولین در درمان بیماران مبتلا به 

 س مورد بررسی درار گرفج و موارد زیر جنج اصلاح پیشنناد شدآدنومیوزی
 1در صورج امکان بیان مساله کوتال تر شود . و در کل از حجم پروپوزال کاسته شود..

 2_ دردسمج عنوان: ارزیابی به بررسی تغییر کند و دسمج مدف کلی مطابق با عنوان پیشننادح اصلاح شود.
: ودتی کارآزمایی بالینی تصادفی شدل انجام میشود دیگر مقایسه دبل  3تا  1_در امداف اختصاصی تحلیلی در مورد موارد 3

 و بحد منطقی نیسج . لازم اسج امداف به مقایسه نتایج درمان در دو گرول متمرکز باشد.
 حه چقدر اسج؟در دو گرول مورد مطال BMIمیانگین سن و  1_در سوالاج تحقیق : در مورد 4

 _در دسمج فرضیاج : فرضیاج نیز براساس امداف تحلیلی می بایسج برمقایسه پس از درمان دو گرول متمرکز باشد.5

 
)اضطراب( : منظور از تحریف علمی نحول امتیاز دمی و تحیین 11_در متغیرماح تحقیق و تحریف عملیاتی آن در مورد بند 6

تحریف را براح سههایر متغیرمایی که با پرسههشههنامه و به صههورج امنی اندازل گیرح  کاج آف براح تحیین اضههطراب اسههج. این
 می شود را نیز بیان کنید.



 
_در جامحه مورد مطالحه و محیارماح ورود: بایستی زنان مبتلابه بیمارح مدنظر باشند و محیار ورود خصوصیاج جمحیج مدف 7

در اینجا سن  و ابتلا به بیمارح موردنظر کفایج می کند. سایر موارد در اسج که براح پاسخ به سوال موردنظر استفادل می شود. 
 محیارماح خروج دید شود.

 _ در روش جمع آورح اطلاعاج : منظور از و م سنندج چیسج؟8

 _در تحریف گرومناح مطالحه: 9

 یتواند مشکل اخلادی داشته باشد.گرول کنترل : آیا داروح استاندارد یا روتین وجود ندارد؟ این موضوع استفادل از دارونما م
_در نحول مقابله با خروج نمونه ما: تمایل بیماران چگونه لندازل گیرح می شود مگر نه اینکه رضایج آگامانه براح شرکج در 10

 مطالحه صورج می گیرد؟
 _در نحول انجام تصادفی سازح : نحول انتخاب تصادفی بلاک ما را نیز بیان کنید.11

ر سازح: لطفا به طور کامل کورسازح را با جزییاج توضیح دمید. چه کسی راندم سازح را انجام می دمد؟ چه _ در بخش کو12

کسی دارو را از دبل آمادل می کند و چطور داروما به بیماران طی مدج کارآزمایی دادل می شود. در مورد مزل دارونما چه اددامی 
 براح کورسازح محسوب نمی شود؟روش مناسبی   Bو  Aمی کنید؟ استفادل از حروف 

_در دسههمج پیامدماح اولیه و سههایر پیامدما توضههیح دمید چه مقدار اختلاف مد نظر پ ومشههگر اسههج و آیا در مدج سههه مال می  13

 آنالیزح انجام نمی دمید؟ شاید اختلاف محنی دار باشد.

  
در نها یت به شرط اصلاح موارد فوق ا لذ کر با کلیات پروپزال موافقت : نتیجه جلسه 

 شد و مورد تصویب  قرار گرفت. 
 

 


